

二十大时光

踔厉奋发正当时 勇毅前行向未来

——党的二十大报告在交城县干部群众中引发热烈反响

□ 文/安豪 图/马浩凯 褚泰杰 荀超 司瑞东 梁赞 张建荣



县四大班子领导集中收听收看大会开幕盛况



天宁镇机关干部集中收听收看大会开幕盛况



洪相镇机关干部集中收听收看大会开幕盛况



县教育局机关干部集中收听收看大会开幕盛况



县老干部局组织部分离退休党员干部集中收听收看大会开幕盛况



山西华鑫集团党员干部集中收听收看大会开幕盛况

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,交城县广大党员干部群众纷纷通过电视、电台、网络等途径收听看了大会开幕直播盛况,第一时间聆听了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

大会直播结束后,交城县广大干部群众心潮澎湃、深受鼓舞,就党的二十大报告内容展开讨论,引发了热烈反响。大家纷纷表示,要把思想和行动统一到大会精神上来,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,勇担职责使命,锐意开拓进取,永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,奋力谱写交城高质量发展新篇章,为全面建设社会主义现代化国家贡献交城力量。

在交城县委综合二楼会议室,交城县委书记刘旋,县委副书记、县长宋志江等四大班子领导聚精会神地收听收看党的二十大开幕会盛况,不停地记录着习近平总书记所作的报告,并不时报以热烈的掌声。

在各机关单位,广大党员干部早早地聚集在电视机前,全神贯注地收听收看党的二十大开幕会盛况。大家认真聆听,仔细记录,表示要切实领会好习近平总书记所作的报告精神实质,迅速掀起学习党的二十大精神热潮,用二十大报告精神指导实际、推动工作,积极为交城发展增添新动力、创造新业绩。

“十年成就鼓舞人心、宏伟蓝图催人奋进。听了党的二十大报告,心潮澎湃,精神振奋。”交城县委组织部副部长乔小兒表示,县委组织部将先学一步、深学一层,以饱满的精神状态和昂扬的进取精神,迅速把学习贯彻党的二十大精神与本职工作结合起来,把精神落实到组织、干部、人才、自身建设等工作中去,砥砺奋进,开拓创新,争创一流业绩。

“党的二十大报告中提出,推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌。这让我们宣传部门的党员干部信心提振。”交城县委宣传部常务副部长张建威说,接下来,县委宣传部将自觉承担好举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,着眼人民群众需求,整合各类资源,创新方式方法,结合文明城市创建工作,组织开展形式多样的学习和宣讲活

动,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,真正让党的创新理论落地生根,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心,汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。

16日一大早,交城的离退休老干部们便怀着无比激动的心情来到老干部局会议室,一起收听收看党的二十大开幕会盛况,他们或认真聆听、或专注笔记、或激动鼓掌,现场气氛热烈而庄重。

“党的二十大报告站在民族复兴和百年变局的制高点,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出了一系列新的思路、新的战略、新的举措,是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文献。”县委老干部局副局长苏兆财表示,老干部们将认真贯彻落实大会精神,继续增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把党的二十大精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好,为交城高质量发展继续发挥余热,奉献力量。

党校作为党的理论宣传和干部教育培养的主阵地,深入学习宣传贯彻党的二十大精神不容辞、责无旁贷。在聆听了习近平总书记所作的报告后,交城县党校的讲师们立即着手深入研读和集体备课,为下一步的理论宣讲做好准备。“学习了习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告,我感觉非常的振奋人心。报告主题鲜明、思想深刻、内涵丰富,通篇闪耀着马克思主义的真理光芒,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴指明了前进方向、擘画了宏伟蓝图。”交城县党校副校长杨倩表示,县委党校将坚持“党校姓党”原则,立即召开集体备课会,集中教学骨干力量原原本本地认真研读党的二十大精神原文、原汁原味地深刻领会党的二十大精神的精神实质,把党的二十大精神提出的重要思想和任务同交城具体实际相结合,努力提升教师理论水平和讲授水平,争取把党的二十大精神讲准、讲深、讲透,为全县学习贯彻党的二十大精神提供智力支撑,贡献党校力量。

“深入实施科教兴国战略,坚持教育优先发展,坚持为党育人、为国育才,办好人民满意教育……”习近平总书记在报告中提出的一系

列关于教育的理念在交城广大教育工作者中反响热烈。

“党的二十大报告振奋人心、催人奋进,特别是关于教育发展的重要讲话精神,让我倍感鼓舞。我作为一名教育工作者,一定要认真学习、深刻领会、立足学校实际,以更加坚定的思想自觉、政治自觉、行动自觉,拿出勇气、拿出干劲、撸起袖子、扑下身子,实干快干加油干。”作为一名从事教育政教工作多年的工作者,交城县教育科技局局长梁新表示,要学深悟透,全面系统领会精神实质和丰富内涵,正确及时传递党的声音,更好地为交城的教育事业高质量发展贡献力量。

在交城县南街幼儿园,广大幼教职工怀着激动而饱满的心情,集中收听收看了开幕会盛况。南街幼儿园园长梁雅玲作为党的二十大代表,带着对教育的深情出席盛会,这让交城的广大幼教工作者倍感振奋和自豪。她们纷纷表示,将带着对党和国家蓬勃发展的深情,带着对教育事业发展的最切切的期盼,更加坚定写好教育奋进之笔,在党的旗帜下办好人民满意的教育。

从机关到企业,从学校到农村,交城县广大党员干部群众聚焦同一个画面,聆听同一个声音,感受同一种激情,大家聚精会神、认真聆听、细心体会,为一百年来中国共产党团结带领全国人民取得的伟大成就倍感振奋,为习近平总书记所作的报告动情鼓掌,为未来的高质量发展积蓄力量。

“党的二十大报告指出,要全面推进乡村振兴,坚持农业农村优先发展,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设农业强国,扎实推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。”听了以后特别振奋。洪相镇党委书记王治国表示,全镇党员干部将会把实事好事办到群众的心坎上,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

“伟大的成就让人倍感自豪,伟大的目标使人激情昂扬。”交城县天宁镇党政办科员李艾宸激动地说,作为一名新时代的乡镇基层青年干

部,她深感使命光荣,责无旁贷。并将在今后的工作中,将认真贯彻落实党的二十大精神,撸起袖子加油干,风雨无阻向前行,以奋发有为的精神状态投身到各项奋斗目标和工作任务上来,在不懈奋斗中握好接力棒,跑好接力赛,为实现中国式现代化做出自己的贡献。

新征程呼唤新担当,新使命激励新作为。在交城县西营镇大陵庄村,该村党支部书记梁国茂与全村党员干部一起,认真端坐在电视机前观看开幕会直播,并且边看边记录。“今天坐在电视机前观看中国共产党第二十次全国代表大会,感觉一样自豪、一样振奋,在这历史性的一刻,我感受到了作为新时代农村干部的责任与担当。”梁国茂激动地说,他们将始终听党指挥,为乡村振兴不遗余力、接续奋斗。

“建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化,加快建设制造强国、治理强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字强国。”党的二十大报告提出的关于产业发展的重大论述,同样也为交城的规上企业今后的发展指明了前进方向、增添了发展信心。

“二十大报告高屋建瓴,总揽大局,反映了时代发展的要求,体现了人民热切期盼,是鼓舞人心、催人奋进的好报告。我作为一名党员,作为华鑫的一名职工,将坚决拥护中国共产党的领导,勇于承担国家和企业赋予的责任,充分发挥党员的先锋模范作用,不断强化自身专业技能,以高昂的斗志、饱满的精神投入到日常工作中去。”山西华鑫集团党委委员、集团综合办主任吕君表示,华鑫集团全体党员干部职工将借助党的二十大东风,以更加昂扬的精神风貌和饱满的创业热情,在新时代新征程上展现新气象新作为,以实际行动为交城经济社会发展贡献力量,奋力谱写民营经济高质量发展新篇章。

笃行实干,踔厉奋发,在全面建设社会主义现代化的赶考之路上,交城的每一位党员干部将以“只争朝夕、敢为人先”的态度,以“乘风破浪、披荆斩棘”的姿态,为23万交城人民谋福祉、为交城经济社会发展做贡献,用实际行动贯彻落实好党的二十大精神!



县委宣传部机关干部集中收听收看大会开幕盛况



南街幼儿园全体教职工集中收听收看大会开幕盛况